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1.  На диаграмме показано количество посещений сайта на протяже-
нии недели (со вторника по воскресенье). Установите соответствие
между вопросами А−В и ответами 1−6.

 

Вопрос Ответ

A)  В какой день недели было на 60 посещений боль-
ше, чем в предыдущий?

Б)   В какой день недели количество посещений было
на 20% меньше, чем в среду?

B)  В какой день недели количество посещений было
на 10% больше, чем в предыдущий?

1)  Вторник.
2)  Среда.
3)  Четверг.
4)  Пятница.
5)  Суббота.
6)  Воскресе-

нье.

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-

ную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые
данные правого столбца могут использоваться несколько раз или не ис-
пользоваться вообще. Например: А1Б1В4.


